
  

90%
dels majors de 12 anys 
estan interessats en fer 
PROJECTES 
d'APRENENTATGE i 
SERVEI per protegir la 
natura

AMICS I
 AMIGUES

ACTIVITATS 
AQUÀTIQUES

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

950 INFANTS I JOVES
ens expliquen quines activitats volen fer aquest estiu a través del 

joc de preguntes online «Com vols el teu estiu».
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

43%
dels menors de 12 anys

NO HAN PUJAT MAI A 
UN CIM però els 

agradaria

JOCS A LA 
NATURA

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

QUÈ ÉS EL QUE MÉS DESITGEN PER A L’ESTIU 2020?

48%
dels menors de 12 anys 

volen retrobar-se amb els 
amics i amigues 

JUGANT AL PARC

59%
de tots els participants 
gaudeixen dormint en 
una TENDA DE 
CAMPANYA

48%
de tots els 

participants volen fer
ACTIVITATS 

AQUÀTIQUES

AIRE LLIURE I 
ESPORT

Com vols el teu estiu?

https://projectes.fundesplai.org/quizz-estiu/
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